
Referat fra generalforsamling i Grundejerforeningen Diget 

Lørdag d. 28. maj 2022 kl. 15.00  
 

Dagsorden:  
1. Velkomst, valg af referent og dirigent 
2. Formandens beretning  
3. Foreningens regnskab vedlagt indkaldelsen 
4. Indkomne forslag  

a. Årlige kontingent 
    Bestyrelsen: Fastholdelse af det årlige kontingent på kr. 800,- 

5. Valg til bestyrelsen: 
a. Søren Krogsgaard (Diget 6), modtager genvalg 
b. Robert Hansen (Diget 8), modtager genvalg 
c. Valg til suppleant  

6. Valg til Revisor: 
a. Helge (Fiskervej 5), modtager genvalg 
b. Valg til suppleant  

7. Eventuelt  
 
 

Referat: 
Antal fremmødte: 23 
Fremmødte grunde: Fiskervej: 1-3-5-7-8-9-11-13 Diget: 3-6-10-12-16 
 

1. Velkomst 
a. Dirigent: Helge (Fiskervej 5) 
b. Referent: Merete (Diget 6) 

2. Formandens beretning (Vedhæftet) – blev godkendt. 
a. Spørgsmål til beretningen: 

i. Kommer der en overgang fra vandsiden over til stigen, der går op til 
Stenager? – Området hører ind under Egenæs Idyl, og det forlyder, at de vil 
lave en overgang. 

ii.  Fiskervej 3 ønsker at lave en overgang fra egen grund til Egebjergvej 317 
(også egen grund), og det er ok så længe det ikke bringer digets stabilitet i 
fare eller hindrer vedligeholdelse af diget. 

3. Gennemgang af regnskabet – blev godkendt. 
a. Bemærk, at regnskabsperioden er justeret så det stemmer overens med 

vedtægterne. 
4. Indkomne forslag 

a. Der er ikke modtaget indkomne forslag, hverken før eller efter fristen. 
b. Bestyrelsens forslag til fastholdelse af kontingent på 800,- blev godkendt. Vi vil gerne 

have lidt penge i kassen til renovering af vores grøft og dræn. 
5. Valg til bestyrelsen:  



a. Søren (Diget 6) blev genvalgt 
b. Robert (Diget 8) blev genvalgt (begge uden modkandidater) 
c. Valg af suppleant, der var ingen der stillede op til posten, og vi fortsætter derfor 

uden suppleant. 
6. Valg af Revisor: 

a. Helge (Fiskervej 5) blev genvalgt (begge uden modkandidater) 
b. Valg af suppleant, der var ingen der stillede op til posten, og vi fortsætter derfor 

uden suppleant. 
7. Eventuelt (her skal der snakkes om alt, men det kan ikke vedtages) 

a. Vejfest – Hvis der er stemning for vejfest, skal det drives af andre end bestyrelsen, 
som dog gerne bidrager. Der var pt. Ikke stemning for at dette. 

b. Appel til alle om beskæring af beplantning til skel mht sigtbarhed – det er specielt et 
problem langs grunden Diget 4. Formanden kontakter ejeren. 

c. Græsslåning på diget? Behov for buskrydder, tilbud indhentes. 
d. Samarbejde mellem grundejerforening og bådlauget – nej. 
e. Info: der er i sidste uge observeret parkering af bil, trailer og båd foran Diget 10, 

parkeret i 24h, opfordring til at holde øje med uvedkommende parkering,  
f. Skiltet ”Parkering forbudt” er væltet og bliver overset. Spørgsmål om montering i 

synshøjde. Skilt tilhører Diget 2 og derfor ikke grundejerforeningens ansvar. Man 
kunne overveje fælles skiltning. 

g. Pris på afholdelse af generalforsamling ikke kendt, kan evt. afholdes hos Thomas 
(Diget 3) næste år. 

h. Thomas (Diget 3) tilbød eventuelt hjælp med besigtigelse af drænrøret, der løber op 
langs Diget (vejen). 

i. Oprettelse af Facebook gruppe – ingen indvendinger. Den vil ikke blive brugt til 
kommunikation fra bestyrelsen 

j. Spørgsmål om der er mange indbrud i området, det var der ikke nogen, der var 
bekendt med. 

k. Naboværn? ikke formelt diskuteret, men man holder generelt øje. 
 
 
Dato for næste års generalforsamling. Lørdag 13. Maj 2023 
 
 
 
 
 

   
___________________________________ __________________________________ 
Underskrift Dirigent:    Underskrift Referent: 
 



Grundejerforeningen Diget – generalforsamling den 28.5.2022

Formandens beretning
Velkommen til alle og ikke mindst nye grundejere i klubben. Siden sidst, skal vi sige velkommen til Diget 5,
Diget 16 og Fiskervej 4 som lige er blevet solgt.

Hvilket betyder at knap halvdelen af grundene har skiftet ejer inden for de sidste 3 år.

Bestyrelsen følger næsten samme trend – da vi stiller med 3 ud af 5 medlemmer i dag. Robert og Søren
Hald, kunne ikke, men jeg tænker vi klarer os i gennem, da både kasserer, formand og længst siddende
medlem i bestyrelsen er repræsenteret.

Årets gang i bestyrelsen har været, at vi har holdt et bestyrelsesmøde det seneste ½ år (siden seneste
generalforsamling). Resten har vi klaret på mails.

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at takke hele bestyrelsen for deres arbejde, de har lagt igennem året.

Digeprojektet
Vi fik afsluttet digeprojektet, som vi udførte i samarbejde med nabogrundejerforeningen Egenæs Idyl i
starten af oktober og fik sået specielt digegræs – som gerne skal holde på diget.

Desværre fik digegræsset ikke lang tid til at sætte rødder inden vi fik det første kraftige blæsevejr og
højvande, og i starten af februar fik vi så Stormen Malik forbi – hvilket medførte forhøjet vandstand på lidt
over 150 cm over daglig vande. Heldigvis var bølgerne begrænset grundet vindretningen, så vi slap
nogenlunde gennem, og skaden var begrænset.

Økonomien i projektet har holdt det budget vi fremlagde på sidste generalforsamling på kr 158.000 +
eventuelt ekstra jord, hvilket ikke blev nødvendigt. En pris, der skulle deles mellem os og
nabogrundejerforeningen Egenæs Idyl i forhold 70/30, da vores strækning er længere – desuden skulle vi
dække hævning af vejen til Egebjergvej 317 (Fisker grunden).

Faktisk blev projektet lidt billigere, takket være vi måtte køre indover Fiskervej 1-5 og vi fik en meget
fordelagtig pris på landmåler til at afsætte koterne, så Entreprenøren hele tiden kunne måle højden på
diget.

Vi vedtog på generalforsamlingen 2021, at alle skulle yde et ekstra bidrag pr grundejer på 1.000 kr , og vi
kommer ikke og spørgere efter flere penge til det projekt.

Græssåning på diget
Efter Stormen Malik har vi valgt at så noget mere Digegræs – som Robert har været så venlig at så her i
sidste weekend – så den var perfekt med lidt regn de sidste par dage. Tak til Robert for hjælpen.

Vi holder øje med græsvæksten på diget og vil finde en ordning om klipning i den kommende periode –
forslag og tilbud er velkommen.



Fremtidige projekter vi holder øje med:
Vi ligger i et lavningsområde og med flere naturlige kilder oppe i bakkerne mod Atterup. Det gør, at hvis vi
ikke afvander bliver flere haver oversvømmet.

Der løber en grøft i skel over til Egenæs Idyl, og der ligger mindst et dræn op langs vejen Diget. På sigt skal
vi have renoveret disse grøft og dræn samt de 2 brønde, der står henholdsvis i svinget ved Diget 2 og
Fiskervej 1 samt ud for grøften mellem de 2 grundejerforeninger.

Lige nu har vi ca. 25.000 i kassen, og der er også omkostninger i løbet af året – så vi venter lidt endnu med
at kaste os ind i projekt renovering. Digeprojektet var en stor omgang for bestyrelsen og Helge (Fiskervej 5)
- så vi trækker lige vejret lidt.

Er der stemning for en vejfest i 2023?
Vi har tidligere holdt vejfester, enten efter en generalforsamling eller i løbet af sommeren og hvis der er
stemning for at genoptage festlighederne – vil jeg opfordre til at punktet tages op under eventuelt – da det
ikke er kompetencer, der ligger i den nuværende bestyrelse.

Forslag til dato for næste generalforsamling: 21. Maj 2023,
Hvis der er nogle, der ønsker at ligge bolig til – kan vi gerne holde det i grundejerforeningen igen og man
kan henvende sig til mig/formanden, så skriver jeg det på indkaldelsen til næste år.

Renovering af grøft over mod Egenæs idyl + renovering af dræn op langs Diget


